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Исх. №32 от 10.02.2015г.
Председателю Правления Санкт-Петербургской  общественной организации  «Жители блокадного Ленинграда»
Скрипачевой И.Б.

Уважаемая Ирина Борисовна!

Сейчас Донецкий край переживает самые трагические моменты в своей истории. Все дончане, от мала до велика, стали невольно сопричастными к драматическим событиям многоликой и жестокой борьбы, в которой брат бессовестно поднял руку на брата. Война искалечила сотни тысяч человеческих судеб, очернила души, забрала беззаботное детство и омрачила юность. Многомиллионный Донбасс в одно мгновение осиротел. В эти дни как никогда важна помощь и поддержка наших соотечественников.

Позвольте поблагодарить Вас, членов Вашей организации, а также всех неравнодушных жителей города Санкт-Петербурга и Ленинградской области за оказанную помощь в сборе и доставке гуманитарной помощи, а также новогодних сладких подарков для детей Донецка в канун Нового 2015 года.
Особенно трогательно, что одними из самых активных участников стали вы - блокадники Ленинграда, люди, не понаслышке знающие ужасы войны.

Акция «Блокадники Ленинграда – детям Донбасса» стала самым трогательным и волшебным подарком для сотен донецких ребят, а также символичным стартом Года 70-летия Великой Победы на донецкой земле. 
Отрадно, что ваша благотворительная акция стала лейтмотивом исполнения знаменитой «Ленинградской симфонии» Дмитрия Шостаковича в прифронтовом Донецке как параллели событий Великой Отечественной войны и тяжелых времен Донбасса.
Симфонический концерт состоится 28 февраля 2015 года в 15-00 в концертном зале им. С.С. Прокофьева Донецкой областной филармонии. 
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Уверены – это придаст силы дончанам в тяжелое время и веру в светлое будущее любимого родного города. 
Еще раз большое спасибо.
С глубоким уважением,
Председатель организации 






М.В. Муцко

062 213 20 20
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